



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO
SELEÇÃO DE CANDIDATOS/AS RESIDENTES PERMANENTES NO EXTERIOR ÀS VAGAS DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO PARA OS CURSOS DE MESTRADO
ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2024**

Edital de retificação

Edital 14: Retificação 08 ao edital 01/2023

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Comunicação, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a seguinte retificação no Edital Nº 01/2023 (Aluno regular), no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

7.1 As etapas do processo seletivo constam na tabela abaixo:

Calendário do processo seletivo

(...)

01/12/2023 a 04/12/2023	Prazo Final de Recursos da Prova de Títulos	18:00 (horário limite)
05/12/2023	Resultado do Recurso da Prova de Títulos	20:00
06/12/2023	Resultado final da Prova de Títulos	20:00

Leia-se:

7.1 As etapas do processo seletivo constam na tabela abaixo:

Calendário do processo seletivo

(...)

04/12/2023 a 06/12/2023	Prazo Final de Recursos da Prova de Títulos	18:00 (horário limite)
08/12/2023	Resultado do Recurso da Prova de Títulos	20:00
11/12/2023	Resultado final da Prova de Títulos	20:00

Sivaldo Pereira da Silva
Coordenador Programa de Pós-Graduação em Comunicação
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA